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Spett.li Associazioni, Aziende e Produttori, 
siamo lieti di informarvi che l’Associazione Italiana Latto-Intolleranti Onlus (AILI) sarà a Bari il 10 marzo 2019, ospite della Fiera EnoAgroAlimentare Levante Prof VI Edizione, per presentare l’intolleranza al lattosio a 360°, dalla sintomatologia alla diagnosi, passando per la terapia. 
In questo ricco percorso informativo, saranno affrontate anche altre tematiche: il “Marchio Lfree”, approfondendone l’importanza e spiegandone l’iter di certificazione, e il progetto “Senza Lattosio Fuori Casa”, un progetto AILI a cui hanno aderito, ad oggi, una cinquantina di esercizi, tra gelaterie, pizzerie, ristoranti e pasticcerie, che producono e/o somministrano alimenti senza lattosio o senza lattosio, latte e derivati sicuri ed idonei alla dieta di un intollerante. 
Per chiudere in allegria e con gusto, il Maestro Gelatiere Carmelo Chiaramida, che per primo ha aderito al progetto “Senza Lattosio Fuori Casa”, mostrerà le fasi produttive del gelato Senza Lattosio, deliziando il palato dei presenti con un assaggio. 
Per chi lo desidera, previa prenotazione, sarà poi possibile effettuare il Test Genetico per intolleranza al lattosio, che in presenza di sintomi risulta essere diagnostico. 
Il test consiste in un prelievo salivare attraverso un tampone boccale, è veloce, facile e non invasivo. Proprio per le sue caratteristiche è adatto anche ai bambini. 
Un saluto cordiale, 
Eleonora Zeni – Socio Fondatore e Responsabile Comunicazione AILI

 I TEST* PER L’INTOLLERANZA AL LATTOSIO SONO LIMITATI, PER PRENOTARE L’ESAME INVIARE UNA e-mail A
segreteria@associazioneaili.it
E IN cc A
alev.thw17@gmail.com,
scrivendo:
AILI-LEVANTE PROF PRENOTAZIONE TEST, nome, cognome, età.
*Costo Test in Fiera 10,00 Euro 
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